



ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



**НА ВНИМАНИЕТО НА:
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:
"ВЪТРЕШНО ПРЕУСТРОЙСТВО, РЕМОНТ И ОСИГУРЯВАНЕ НА
ДОСТЪПНА СРЕДА В СЪЩЕСТВУВАЩО ОФИС ПОМЕЩЕНИЕ ЗА
СЪЗДАВАНЕ НА ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР – БУРГАС"**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания, предлагаме на Вашето внимание следните разяснения относно процедура за провеждане на обществена поръчка с предмет: "Вътрешно преустройство, ремонт и осигуряване на достъпна среда в съществуващо офис помещение, част от партерен етаж от сградата, находяща се на ул. "Трапезица" №5, определено за създаване на Областен информационен център – Бургас".

Приложение: съгласно текста.

С уважение,

АТАНАСКА НИКОЛОВА
ЗАМЕСТНИК – КМЕТ "ЕВРОИНТЕГРАЦИЯ И ЕКОЛОГИЯ"
ОБЩИНА БУРГАС



ВЪПРОС: В Раздел IV: "Изисквания към кандидатите", т.14, подт. ii от Техническото задание се посочва следното изискване: " *Кандидатът да разполага с необходимия Технически персонал – минимум 5 лица със специалности в областта на архитектура, ЕЛ, В и К, ОВК и др., с висше или средно техническо образование и минимален трудов стаж по специалността 2 години.*" Във връзка с това изискване, да се уточни:

1. Ако кандидатът няма назначени специалисти в областта на Ел., ВиК и ОВК с необходимо образование и стаж, може ли да осигури за изпълнението на задачата такива лица, които ще са назначени за времето на изпълнение на поръчката на граждански договор?
2. Достатъчно доказателство ли е наличието на тези граждански договори в представените от кандидатат документи за участие?

ОТГОВОР:

За да отговори на изискванията на възложителя за участие в поръчката, кандидатът следва да осигури собствен или нает персонал. В случай на нает персонал, кандидатът би следвало да приложи към тръжната документация **копие от гражданските договори** със съответните лица; също така, последните би следвало да представят **декларации** в свободен текст, в които заявяват съгласие за участие в изпълнението на поръчката.

Техническият инвестиционен проект е на разположение за преглед в Община Бургас – ул. "Александровска"№26, стая 314 при Ивайло Трендафилов – старши експерт към отдел "Международни партньорства, планиране и подготовка на проекти". Оглед на обекта може да се извършва по предварителна уговорка с лицето, определено за контакти от Община Бургас – Ивайло Трендафилов – старши експерт в отдел "МПППП", тел.: 056 907 259, тел./факс: 056 907 259, електронна поща: europrograms1@burgas.bg

Забележка: Настоящият отговор на запитвания и разяснения са неразделна част от документацията за провеждане на обществената поръчка.